
未読 既読 未回答 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1年 (71/71) 5 66 27 33 11 0 0 29 14 1 0 28 14 2 0 29 14 1 0 25 18 1 0 35 8 1 0 16 21 6 0 27 14 3 0 10 21 11 1 18 19 7 0 12 21 11 0 19 15 9 1 16 24 4 0

2年 (82/82) 8 74 33 34 13 1 1 25 17 6 0 27 18 4 0 28 16 4 1 31 13 4 1 35 11 2 1 18 24 6 1 21 22 4 1 7 27 14 1 14 26 8 1 9 27 12 1 10 21 16 1 24 20 5 0

3年 (99/99) 10 89 45 31 19 2 2 25 25 3 1 28 22 2 1 30 17 7 0 31 18 5 0 40 10 3 0 19 23 5 5 28 18 4 3 16 21 8 8 23 20 8 3 19 23 9 2 15 23 13 3 19 24 4 7

4年 (106/106) 11 95 46 39 15 5 1 29 28 3 0 31 26 3 0 28 28 4 0 28 29 3 0 44 15 1 0 19 29 10 2 33 22 3 2 12 28 17 2 19 28 11 1 26 23 9 2 22 27 10 0 28 25 5 2

5年 (109/109) 9 100 45 36 26 1 1 35 28 1 0 38 24 2 0 24 23 14 2 35 28 1 0 48 14 2 0 22 31 10 1 36 22 4 2 16 25 17 5 26 28 10 0 27 25 11 1 22 27 14 1 28 26 8 2

6年 (93/93) 12 81 44 27 19 3 0 32 15 1 1 28 17 3 1 24 19 5 1 33 13 3 0 34 13 2 0 23 20 5 0 19 23 3 3 13 20 12 4 19 18 11 1 24 19 6 0 20 14 12 3 25 13 8 3

合計 67 547 294 200 103 12 5 175 127 15 2 180 121 16 2 163 117 35 4 183 119 17 1 236 71 11 1 117 148 42 9 164 121 21 11 74 142 79 21 119 139 55 6 117 138 58 6 108 127 74 9 140 132 34 14

５　学校は、「地域に開
かれた学校」づくりにむ
けての体制をつくってい
ますか。（地域・保護者
ボランティア、地域学
習、外部講師、コミュニ
ティースクールなど）

学年
１　お子さんは、生き生
きと学校生活を送って
いますか。

２　学校は、主体的に学
習に取り組めるような体
制をつくっていますか。
（ペア・グループ学習、
総合・生活科の充実、Ｉ
ＣＴの活用、自由進度学
習など）

３　学校は、お互いのよ
さやちがいを受け入れ、
認め合える集団づくりに
むけての体制をつくって
いますか。（なかよし学
級交流、児童会活動、
なかよしタイム、花さき
山プロジェクトなど）

４　学校は、お子さんの
生活に心配なことが
あったときに、担任や学
校の職員に相談しやす
い体制をつくっています
か。

12　お子さんは、お手伝
いなど決められた役割
を持って家庭生活を
送っていますか。

13　お子さんは、学校か
らの宿題も含めた家庭
学習ができているとお
感じになりますか。

６　学校は、学校だより
や学年・学級だより、
ホームページで、教育
方針や学校の様子をわ
かりやすく知らせていま
すか。

７　お子さんは、学習内
容を理解して学習を進
めているとお感じになり
ますか。

８　お子さんは、クラス
で行われる活動（学習、
係活動、給食当番、清
掃、学級の時間など）に
主体的に取り組んでい
るとお感じになります
か。

９　お子さんは、自分か
らすすんで発言したり、
調べたりして、学習に取
り組んでいるとお感じに
なりますか。

10　お子さんは、友だち
の話をよく聞いたり、参
考にしたりしながら、協
力し合って学習を進め
ているとお感じになりま
すか。

11　お子さんは、家族や
地域の方に挨拶ができ
ていますか。
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１ お子さんは、生き生きと

学校生活を送っています

か。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない
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4.70% 0.63%

２ 学校は、主体的に学習に取

り組めるような体制をつくってい

ますか。（ペア・グループ学習、

総合・生活科の充実、ＩＣＴの活

用、自由進度学習など）

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

56.43%
37.93%

5.02%
0.63%

３ 学校は、お互いのよさやち

がいを受け入れ、認め合える集

団づくりにむけての体制をつ

くっていますか。（なかよし学級

交流、児童会活動、なかよしタ

イム、花さき山プロジェクトなど）

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

51.10%

36.68%

10.97%
1.25%

４ 学校は、お子さんの生

活に心配なことがあったと

きに、担任や学校の職員

に相談しやすい体制をつ

くっていますか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

57.19%

37.19%

5.31% 0.31%

５ 学校は、「地域に開かれた

学校」づくりにむけての体制を

つくっていますか。（地域・保護

者ボランティア、地域学習、外

部講師、コミュニティースクー

ルなど）

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

73.98%

22.26%

3.45% 0.31%

６ 学校は、学校だよりや

学年・学級だより、ホーム

ページで、教育方針や学

校の様子をわかりやすく

知らせていますか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

37.03%

46.84%

13.29%
2.85%

７ お子さんは、学習内容

を理解して学習を進めて

いるとお感じになります

か。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

51.74%
38.17%

6.62%
3.47%

８ お子さんは、クラスで行わ

れる活動（学習、係活動、給

食当番、清掃、学級の時間な

ど）に主体的に取り組んでい

るとお感じになりますか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

23.42%

44.94%

25.00%

6.65%

９ お子さんは、自分から

すすんで発言したり、調

べたりして、学習に取り組

んでいるとお感じになりま

すか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

37.30%

43.57%

17.24%
1.88%

10 お子さんは、友だちの話

をよく聞いたり、参考にしたり

しながら、協力し合って学習

を進めているとお感じになり

ますか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

36.68%

43.26%

18.18%

1.88%

11 お子さんは、家族

や地域の方に挨拶がで

きていますか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

33.96%

39.94%

23.27%

2.83%

12 お子さんは、お手伝い

など決められた役割を持っ

て家庭生活を送っています

か。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

43.75%

41.25%

10.63%
4.38%

13 お子さんは、学校から

の宿題も含めた家庭学習

ができているとお感じにな

りますか。

１：できている ２：ややできている

３：あまりできていない ４：できていない

１：できている

２：ややできている

３：あまりできていない

４：できていない

生き生きとした学校生活

普段の生活の幸せ 主体性の追究 多様性に向き合う つながる・広がる学校


